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Nazwisko i imię słuchacza – numer w dzienniku

Data


Suma punktów - ocena
Pisemny egzamin semestralny z matematyki sem. IV LO/G 
Rozwiązania zadań od 1 do 17należy dokonać  na dodatkowym arkuszu papieru a na podanym zaznaczyć odpowiedź, natomiast zad.18 do 20 pod ich treścią.
Zad.1(1pkt)
Wartość wielomianu w(x) = 3x3 + x2 - 2x - 3 dla x = -2 wynosi:
A.  15     

 B. -16   

C.17


 D. -19
Zad.2. (1pkt)  Dane są wielomiany W(x)= 4x3 + 2x2 – 3x – 4     F(x)= -x2 + 5x – 6. 

Wielomian G(x)= W(x) – F(x) jest równy:
A. 4x3 – 3x2 + 8x + 2     B. 4x3 +3x2 – 8x + 2   C. 4x3 +3x2 – 8x – 2    D. 4x3 – 3x2 + 8x - 2
Zad.3*(1pkt). Wielomian W(x) = x3 + x 2 – 4x - 4  zapisany w postaci iloczynowej to:    
A. (2-x)(x+2)(x+1)
B. (x-2)(x+1)(x-1) 
 C. (x+1)(x-1)(x+2)     D. (x+1)(x-2)(x+2)
Zad.4*.(1pkt)    Podaj zbiór rozwiązań nierówności (x+2)(x-2)(x+3)  0

A) (-3,-2)(-2,+ )      B) <-3,-2>(2,+)    C) (- , -3><-2,2>      D) <-3, -2>  <2, +)

Zad.5*Wskaż resztę z dzielenia wielomianu W(x)= 4x4 – 2x3 + x2 – 3x +1 przez dwumiax+1.
(1pkt)

A)  -11                          B) 11                          C) 10                               D) 12
Zad.6.      Który ze zbiorów jest dziedziną funkcji: 
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A. R-{5}


B. R-{1}


C. R

D. R-{-1;1}
Zad.7. (1pkt)  Do dziedziny funkcji:  f(x) = 
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  nie należą:

A. 3 liczby

.B 2 liczby

C. 5 liczb

D.4 liczb
Zad.8. (1pkt)
Po wykonaniu działań w wyrażeniu 
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A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Zad.9. (1pkt) Rozwiązaniem równania 

[image: image8.wmf]4
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jest liczba:
A.3


[image: image9.wmf]
B. 0,5


C. 1
        

D. 0


Zad. 10 (1pkt) Jeżeli ciąg (an) jest określony wzorem an = (-2)n (12 – n2), gdzie n
[image: image10.wmf]Î

N+, to trzeci 

wyraz tego ciągu jest równy:
A -24


B 24


C -8


D. 0
Zad.11 (1pkt)  Wskaż ciąg, który jest ciągiem arytmetycznym:


A. [image: image11.png]95,9, 1, —3, 5



     B. [image: image12.png]


    C. [image: image13.png]


     D. [image: image14.png]



Zad12. Trzynasty wyraz ciągu arytmetycznego w którym: :  a1 = 0,75   i  r = 0,5 wynosi:
(1pkt)

A.  4,75                       B.  - 6,75                     C.  6,75                D.  - 4,75

Zad.13 (1pkt) Różnica ciągu arytmetycznego określonego wzorem 
[image: image15.wmf]3
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 jest równa:

A. -3


B. – 2


C. 2


D. 3

Zad.14. Ciągiem geometrycznym 
[image: image16.wmf](

)

n

a

 jest ciąg, którego kolejnymi wyrazami są liczby: (1pkt)

A.  3, 1, 
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 B.  1, 5, 8                   C.  3, 6, 12                D.  2 ,  1 , 8
Zad.15. (1pkt)W ciągu arytmetycznym 
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 drugi wyraz jest równy 6, a trzeci wyraz jest 

równy 10. Wtedy wzór na n-ty  wyraz ma postać:
A.  
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Zad.16.  W ciągu geometrycznym pierwszy wyraz 
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(1pkt)
A.  
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Zad.17. (1pkt)Cena wymurowania pierwszego metra komina to 540 zł. Każdy następny metr jest droższy o 90 zł.  Zatem koszt wybudowania komina o wysokości 20 m jest równy:
A.  10800 zł                 B.  12600 zł               C.  27900 zł                   D.  30100 zł
Zad.18.(1pkt) Do banku wpłacono 3000zł. na trzy lata przy rocznej stopie procentowej 6%. Ile będzie wynosił kapitał po upływie tego okresu, jeśli odsetki są kapitalizowane co kwartał?
Zad.19*(2pkt)  Oblicz wartości pozostałych funkcji trygonometrycznych kąta x, jeżeli


sinx = - 0,8   i    [image: image30.png]


π[image: image31.png]


x<2 π

Zad.20* (2pkt)  Rozwiąż równanie : sinx + cosx = 1
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